

АБР объявляет конкурс для журналистов из развивающихся стран Азии и Тихоокеанского региона

Институт Азиатского банка развития (ИАБР) объявил конкурс для журналистов из развивающихся стран Азии и Тихоокеанского региона «Развивающаяся Азия».

Как сообщили «АП» в представительстве АБР в РТ, на конкурс журналисты должны представить работы, написаны в 2008-2009 годах, на темы, отвечающие таким категориям, как: влияние глобального финансового кризиса на бедность, ответ правительств на глобальный финансовый кризис, развитие инфраструктуры или адаптация к изменению климата. По словам источника, последний срок подачи — 15 июля 2009 года.

По данным источника, международное жюри выберет 20 лучших статей, авторы которых будут приглашены в ИАБР в Токио на четырехдневный тренинг с 20 по 23 октября 2009 года. «Тренинг даст возможность участникам обсудить и провести дебаты на эти важные тему с ведущими экспертами. Также будут проведены практические сессии для того, чтобы помочь журналистам в подготовке понятных и доступных историй для повышения экономической и финансовой грамотности читателей», - отметили в АБР.

По данным источника, из 20 статей будут выбраны победители в каждой из 4 категорий, а также по двум дополнительным специальным призам - журналист года по развитию и молодой журналист года по развитию (до 30 лет). Награды будут вручены по завершению тренинга. Специальные призы могут быть вручены тем, кто подавал заявки по основным категориям, или по отдельным заявкам.

Справка: Институт Азиатского банка развития был создан в 1997 году в Токио для оказания содействия по созданию потенциала, навыков и знаний в сфере сокращения бедности и других областей, поддерживающих долгосрочный рост и конкуренцию в развивающихся странах Азиатско-Тихоокеанского региона.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/51721.html>